Erratum: Production, characterization, and antioxidant activities of bacterial exopolysaccharides extracted from petroleum oil water

In the article titled "Production, characterization, and antioxidant activities of bacterial exopolysaccharides extracted from petroleum oil water", published on page 42-52, Issue 1, Volume 18 of Egyptian Pharmaceutical Journal [1], the affiliation of the author 'Abeer Y. Ibrahimb' is written incorrectly as "Department of Aromatic Plants, National Research Centre, Dokki, Giza, Egypt," instead of "Department of Medicinal and Aromatic Plants Research, National Research Centre, Dokki, Giza, Egypt.

The 'Financial support and sponsorship' section is written incorrectly as 'Nil,' instead of "This work was financially supported by National Research Centre"

Reference

¹ Sahar S. Mohamed, Manal S. Selim, Manal G. Mahmoud, Abeer Y. Ibrahim, Eman A. Ghazy. Production, characterization, and antioxidant activities of bacterial exopolysaccharides extracted from petroleum oil water. Egypt Pharmaceut J 2019;18:42-52.